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TRGOVAČKI SUD U SPLITU

Z A P I S N I K

sa Završnog ročišta održano kod Trgovačkog suda u Splitu, dana 28. ožujka 2017. godine s početkom u 10,00 sati, u stečajnom postupku nad stečajnom Dužnikom: NAJ 95, d.o.o., u stečaju, Split, Fra Grge Martića 53/a.

Nazočni od suda: 
Sudac  JOZO ĆALETA,
Zapisničar  VESNA KATIĆ, 

Stečajna upraviteljica LJILJANA POLJANIĆ


Utvrđuje se kako su ostali pristupili:
1. Branka Šolić, savjetnica u ŽDO u Splitu, za vjerovnika RH.

Utvrđuje se kako je predmet današnjeg Završnog ročišta vjerovnika sukladan zaključku od 09. ožujka 2016. godine sa tamo navedenim Dnevnim redom a isti oglas je bio oglašen i na oglasnoj ploči suda a isti zaključak je bio oglašen na e-ogl. ploči suda.

1. Prelazi se na prvu točku Dnevnog reda pa se stečajna upr. poziva podnijeti Izvješće sukladno istoj točki Dnevnog reda, nakon čega ista iznosi sukladno svom pismenom Izvješću koje je dostavila sudu dana 02. ožujka 2017. godine a isto je Izvješće bilo oglašeno na e-ogl. ploči suda, sa svim prilozima.

Prisutna zastupnica vjerovnika RH primila je na znanje Izvješće stečajne upr. i na isto nemaju pitanja i primjedbi.

2. Prelazi se na točku dva – raspravljanje o Završnom računu Stečajne upraviteljice u sklopu koje točke stečajni sudac ističe kako je Završni račun stečajne upr. izložila u sklopu točke 1. Dnevnog reda i pri tome ostaje.

Prisutna zastupnica vjerovnika RH izjavljuje kako prihvaća završni račun stečajne upr.

3. Prelazi se na točku tri – u sklopu koje točke stečajni sudac ističe kako je rješenjem od 09. ožujke 2017. godine sud dao suglasnosti za obavljanje prve i ujedno završne diobe, isti je rješenje dostavljeno vjerovnicima osobno i objavljeno na e-ogl. ploču suda te ako protiv istog rješenja i završne diobe nito od vjerovnika nije od sada podnio prigovor a prisutan zastupnika vjerovnika RH ističe kako nema prigovora na Završni diobeni popis

Sud donosi

ZAKLJUJČAK

Utvrđuje se kako na rješenje ovog suda od 09. ožujka 2017. godine i na diobeni popis kao sastavni dio tog rješenja nije bilo prigovora i žalbi pa se dioba sukladno diobenom popisu moće provesti 
-2-


Upućuje se stečajna upr. bez odgode izvršiti isplatu stečajnim vjerovnicima sukladno diobenom popisu i nakon toga pismeno izvjestiti ovaj sud.

4. Prelazi se na točku četiri – u sklopu koje točke stečajna upr ističe kako nema stečajne mase za unovčenje pa će sudu nakon što prodede završnu diobu predložiti zaključenje stečajnog postupka a prije toga će podmiriti dospjele obveze stečajne mase. Predlaže sudu odmah po zaključenju ovog ročišta odrediti joj nagradu rješenjem u predloženom iznosu od 4.500,00 kuna neto i troškove  sukladno kako je predložila u Završnom računu.

Sud donosi

ZAKLJUČAK

O nagradi i naknadi troškova stečajne upr.  sud će odlučiti izvanrasparvno rješenjem.

Pitanja  i nejasnoća prisutni nemaju.

Završno ročište dovršeno.

Stečajni sudac upoznaje prisutne kako se zainteresirani mogu informirati preko e-ogl. ploče suda.

Dovršeno u  10,15 sati.

Zapisničar                     Stečajni sudac                    Stečajna upraviteljica               Stranke
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